
Informace pro klienty Lázní Teplice nad Bečvou 
     k volbám do Evropského parlamentu  

24. května 2019 od 14.00 – 22.00 hodin a 
25. května 2019 od 8.00 – 14.00 hodin 

 
Tyto volby se týkají klientů, kteří budou ve dnech voleb přítomni 

 v Lázních Teplice nad Bečvou a budou mít s sebou voličský průkaz  
 vystavený předem ve své obci 

a 
dále těch klientů, kteří se zapíší do seznamu voličů (nejpozději  

do 4. května 2019), který bude k dispozici v recepcích 
 LD Janáček, Bečva, Moravan a následně zaslán v dalším řízení   

obecnímu úřadu v místě bydliště klienta k evidenci. 
Po termínu 4. 5. 2019 se již nelze do seznamu voličů zapsat! 

 
Klienti, kteří mají vystavený voličský průkaz se do seznamu voličů nezapisují! 

 
Obě uvedené skupiny voličů mají v Lázních možnost volit ve volebních 

místnostech v Hranicích a v obci Teplice nad Bečvou - dále podle bodů 1 a 2. 
 
 

1.  Klient, který se v lázních nahlásil k zápisu do seznamu voličů, může využít svého 
     volebního práva v těchto volebních místnostech: 

 
 Obecní úřad Teplice nad Bečvou, zasedací místnost     

pro klienty ubytované v lázeňských domech Bečva, Moravan.    
           Klient se zapsal do seznamu voličů v recepci LD Bečva nebo Moravan. 

 
 DMC spol. s r.o. Hranice, Havlíčkova 426, Hranice (okrsek č. 20),  

pro klienty ubytované v LD Janáček, Praha, Slovenka, Radost. 
           Klient se zapsal do seznamu voličů v recepci LD Janáček. 

  
2.   Klient, který bude mít s sebou voličský průkaz vystavený předem ve své obci, 
      může volit v jakémkoliv volebním okrsku.  

 
Po vyzvednutí formuláře „Nahlášení k zápisu do seznamu voličů“ vyplní klient 
všechny požadované údaje včetně adresy svého trvalého bydliště podle OP, 
podepíše a předá recepční ke kontrole. Vyplněný formulář bude do 4. 5. 2019 

předán k dalšímu řízení a zaslán obecnímu úřadu v místě bydliště klienta k evidenci. 
 

Na požádání klienta popíše recepční LD lokalitu příslušné volební místnosti 
 v obcích Teplice nad Bečvou nebo Hranice. 

Informace podá Dáša Čočková, kulturní oddělení, kl. 6344, mob. 607 591 061 
 
 


